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Chimie
1- Dans le but d’'identifier trois métaux qui sont le cuivre, le fer et le zinc, on met dans trois tubes différents
trois métaux différents 1,2 et 3.
a- on ajoute au métal N°1 de I'acide chlorhydrique, un dégagement gazeux apparait, c’'est le
dihydrogene H, on ajoute au filtrat quelques gouttes d’hydroxyde de sodium NaOH, un précipité
blanc gélatineux vient d'apparaitre
i- identifier ce métal 0.5
ii- écrire I'équation de précipitation 0.5
iii- écrire I'équation chimique de 'action de I'acide chlorhydrique sur ce métal 1
b- on ajoute au métal N°2 de I'acide chlorhydrique, un dégagement gazeux apparait, c’est le
dihydrogéne H, on ajoute au filtrat quelques gouttes d’hydroxyde de sodium NaOH, un précipité
vert vient d’'apparaitre
i- identifier ce métal 0.5
ii- écrire I'équation de précipitation 0.5
iii- écrire I'équation chimique de I'action de I'acide chlorhydrique sur ce métal 1
C_
i- identifier le troisieme métal : ................coeeviiinnn.
ii- quel est I'action de I'acide chlorhydrique sur ce métal 82
2 0.5
a- pourquoi les pluies attaquent les statues de calcaires ? :
b-  écrire I'’équation de la réaction chimique entre I'acide et le calcaire 0.5
Physique
Exercice N°1
1- soit le montage électrique suivant
En appliquant la loi des mailles (maille
d’entrée), montrer que :
UBg Ep 1
Ip=—-2£4+-E
R Rg
...................................................... R’ =171428 KO :Rc =833.3302, En 2.2V, Er =10V
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2- la courbe ci-contre représente la "| 1
o B B (wA)
caractéristique du dipole
d’entrée Ig = f(Ugg), as
Représenter la droite d’attaque ¥
dans le méme repére (Uge , I) &
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3- Déterminer graphiqguement les S - '
valeurs des coordonnées du point Py, intersection de la Droite d’attaque statique avec la caractéristique |0.5
d’entrée du transistor :
IBO T , UBEO TP
. . . . . __Uce | Ec
4- En appliquant la loi des mailles (maille de sortie), montrer que IC - - —— 1
Rc  Rc
5- Represepter la dl:OIte de charge TN 1ma)
dans le méme repere (Ucg, l¢). AR,
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« Déterminer graphiquement les valeurs <A
des coordonnées du point P,
. . - A
intersection de la droite de charge
avec la caractéristique de sortie du R T g T T T >
transistor pour Igq déterminée Lee
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Exercice N°2

Le graphe de la figure ci-contre représente la tension aux
bornes d'un résistor dans un circuit fermé et brancher a un
oscilloscope bicourbe

1-La tension aux bornes du résistor est-elle continue ;
Variable. Justifier la réponse

2- La tension mesurée a l'aide d'un voltmeétre U=10,606 v

a- Que représente cette tension mesurée a l'aide du voltmétre

3- Déterminer
a- Les valeurs de la période T et de la fréquence N de cette tension

Exercice N°3

On considére un transformateur supposé idéal alimenté par I

un GBF délivrant une tension sinusoidale de fréquence
100Hz

a la sortie de ce transformateur, on branche un résistor de
résistance R=100Q dont la tension a ses bornes est U, =5V
1- Quelle est la forme et la fréquence de la tension de sortie

? Justifier.

3- Sachant que l'intensité de courant dans le primaire est I;=20mA. calculer la valeur efficace de la

tension délivrée par le GBF
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